
6 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ FRIDAY 24 MARCH 2023 Ο ΚΟΣΜΟΣ

O Michael Daley, ένας παλιός και καλός φίλος των 
Ελλήνων διεκδικεί εκ νέου την έδρα στη Μαρούμπρα

Ε
νας πολιτικός διαφορετικός από τους 
περισσότερους είναι ο Μάικλ Ντάλι 
που εδώ και χρόνια προσπαθεί με 
όλες του τις δυνάμεις να βελτιώσει 

τη Μαρούμπρα και έχει σταθεί δίπλα στην 
ελληνική παροικία σε κάθε περίσταση και 
ευκαιρία. Ο Μάικλ μίλησε στον Κόσμο λίγες 
μέρες πριν τις αυριανές εκλογές που όλοι θα 
πρέπει να ψηφίσουμε με μοναδικό κριτή-
ριο ποιος είναι ο καλύτερος για το σύνολο, 
γιατί ο καλύτερος για το σύνολο είναι και ο 
καλύτερος για εμάς τους Έλληνες. Μια από 
τις  προτεραιότητες του Μάικλ είναι η βελ-
τίωση των δημόσιων συγκοινωνιακών και 
η βελτίωση της καθημερινότητας των ηλικι-
ωμένων. «Πρέπει να γίνουν άμεσα κάποιες 
αλλαγές στα δρομολόγια των λεωφορειών 
γιατί αυτή τη στιγμή είναι πολύ δύσκολο κυ-
ρίως για τους ηλικιωμένους να πάνε στα με-
γάλα νοσοκομεία (Prince Wales). Σημαντι-
κές παρεμβάσεις πρέπει να γίνουν και στη 
στέγαση γιατί οι νέοι άνθρωποι δεν μπο-
ρούν να ανταπεξέλθουν στην αύξηση των 
ενοικίων. Πρέπει επίσης να σταματήσουμε 
τα σχέδια των Λίμπεραλ για τον σταθμό για 
κρουαζιερόπλοια στο Γιάρα Μπέι» που όπως 
ισχυρίζεται θα υποβαθμίσουν δραματικά το 
περιβάλλον στην περιοχή και την ποιότητα 
ζωής των κατοίκων.
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Μία δεξίωση υπό την Αιγίδα του Ύπατου Αρμοστή της Κύπρου, 

A.E. Αντώνης Σαμμούτης 

 
Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας της 

ΝΝΟ 
 

Σας προσκαλούνε στην παρουσίαση του βιβλίου 
 

The Children of Aphrodite: Cypriots in Australia 
 

συγγραφέας Καθ. Αναστάσιος Μ. Τάμης 
 
    στην Κυπριακή Κοινότητα της ΝΝΟ, 58-76 Stanmore Road, Stanmore 

Κυριακή, 23 Απριλίου 2023, 3:00 μ.μ. 

 

Το βιβλίο θα προλογίσει, 
Ο Αξιότιμος Robert Carr, 

Πρώην Πρωθυπουργός της Νέας Νότιας Ουαλίας και 
 Γερουσιαστής του Αυστραλιανού Κοινοβουλίου 

 

Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει παραστάσεις από τους μαθητές της 
Κυπριακής Κοινότητας Χορού ΝΝΟ και των Ελληνικών σχολείων 

 
 

Παρακαλούμε κάντε κράτηση θέσεων επικοινωνώντας με το γραφείο της Κυπριακής 
Κοινότητας της ΝΝΟ 
 

Vicky Anifantis - 02 9557 1256 ή Dorothy Bassil – 041 704 9358  
Email: cyprusclub@optusnet.com.au 

 
 

Η παρουσίαση υποστηρίζεται από το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σίδνεϊ 2023 


